

健康中国绿色安徽 活力滁州欢乐共享

安徽省第五届全民健身运动会10月举行

作为今年我省最大的综合性运动会，安徽省第五届全民健身运动会将于10月在滁州市举行，运动会共设有33个竞赛项目和1个展演项目。目前，全省16个市和省直机关体育联合会，共17个代表团报名参赛。为便于广大人民群众参与全民健身运动会，本次全民健身运动会改革竞赛形式，采取线上线下联动，对广场舞、广播体操、健身秧歌等参与人数多、人群密度大的7个项目，进行线上比，减少人群聚集风险。□ 记者 江锐



体育盛会，创新举办

省体育局副局长戴志林介绍，本届全民健身运动会是在全面贯彻落实《全民健身条例》《体育强国建设纲要》《安徽省全民健身实施计划(2016-2020年)》收官之年举办的一次体育盛会，安徽人民众志成城、勇战疫情的精神面貌将在体育赛场得到充分彰显，将激发全民健身热情，掀起全民健身热潮，提高全民健身运动水平，更好发挥体育促进人民健康的重要作用，切实提高人民幸福感获得感。

此外，组委会将秉持分散集中相结合的原则，采取与省市县三级联赛相结合方式进行，将预赛分散在市县举办，不作具体时间要求，因时、因地、因需开展各类选拔比赛。

本届全民健身运动会既有群众喜爱的乒乓球、羽毛球、足球、篮球等传统体育项目，又有迷你马拉松、轮滑、健美健身等

时尚流行项目，还有广场舞、健身秧歌等群众日常锻炼的身边项目。同时，组委会新增自行车、登山等项目。

打造品牌，融合发展

“在文旅融合发展的趋势下，目前，滁州市正在加快整合各方资源，深入挖掘‘体育+旅游’的市场潜力和社会效益，通过打造品牌赛事、群体项目发力，激发广大市民对参与体育运动的积极性和热情度。”滁州市人民政府陆峰副市长接受采访时表示，近年来，滁州市组织开展各类全民健身活动达千余次，近百万人次直接参与，创建省、市级品牌活动5项，“畅游琅琊，品味山水”健身走、美丽乡村农民篮球赛、茉莉花全民健身展示大赛、凤阳国际马拉松赛、明光钱杆操等一批颇具滁州特色、皖东风格的全民健身品牌赛事正在加速形成。滁州市将大力弘扬体育精神，以开明开放的姿态、文明诚信的风范和以人为本的理念，努力把省第五届全民健身运动会办成“绿色、共享、健康、和谐、快乐”的一次盛会，办成全省历史上别具魅力的体育盛典。



C罗曾喊话梅西来意甲踢球

“像我一样来迎接新挑战”

星报讯(林登万)在C罗转会尤文的第一个赛季，他曾在采访中表示，希望梅西能来意甲踢球。但随着梅西宣布留在巴萨，C罗的这个愿望又要往后推了。

C罗在当时的采访中表示：“我希望有一天梅西能够来意大利踢球。我希望他能够像我一样，离开自己的舒适圈，接受新的挑战。但如果他在巴萨过得开心，那么我会尊重他的选择。”

“我曾在英格兰、西班牙、意大利和葡萄牙踢过球，但梅西仍然还留在西班牙。他是一名了不起的球员，也是一个非常不错的人。我离开了自己的舒适圈，来到都灵接受挑战，我也证明了我依然是一名不可思议的球员。”

不过虽然梅西选择下赛季留在巴萨，但他和巴萨的合同只剩下最后一年，如果巴萨的情况不能得到改观，



那么梅西很可能会选择合同到期走人。不知道到那时候，我们会不会看到梅西C罗同在意甲征战画面。

六安彩民喜获大乐透头奖587万

星报讯(汪峰 记者 江锐)9月5日晚，体彩大乐透第20085期开奖，前区开出号码“03、04、11、15、28”，后区开出号码“02、03”。本期全国共开出19注一等奖，本期一等奖出自：河北(基本1注)、内蒙古(基本1注)、吉林(基本1注)、黑龙江(基本1注)、上海(基本2注追加1注)、江苏(基本1注)、浙江(基本1注)、安徽(基本1注)、江西(基本2注)、山东(基本1注)、河南(基本1注)、广东(基本5注追加2注)、四川(基本1注追加1注)。基本投注一等

奖金为587万元。

记者第一时间通过安徽省体彩中心机房检索了解到，这1注头奖是在位于六安市霍邱县城关育才路3423023816网点中出的。这张彩票是一张票面为10元的单式票，奖金合计587万元。

记者迅速与该网点取得联系，根据当天销售员周传珍女士回忆，这位中奖彩民应该是第一次到店内打票。当晚开奖后，大乐透奖池滚存到8.17亿元。

沈腾马丽再合作《神笔马亮》 老搭档集结拍戏像“过日子”

星报讯(记者 吴笑文)日前，电影《我和我的家乡》曝光闫非&彭大魔执导《神笔马亮》单元预告及海报，正式官宣主演阵容，沈腾、马丽领衔主演。

《神笔马亮》演员阵容中既有沈腾、马丽、魏翔、张一鸣、韩彦博、黄才伦、陶亮、孙贵权这些合作十余年之久的老搭档老朋友，还有老戏骨赵铁人和喜剧人辣目洋子、赵海燕、潘斌龙等新朋友的倾情加盟。基于这样的班底阵容，影片拍摄现场充满欢声笑语。

沈腾因剧情需要身着沉重的大鹅玩偶服拍戏，自称“权当减肥了，虽然很热但和大家聚在一起就很开心”。受疫情影响马丽没能拍成孕照的遗憾在本片里得到了弥补，马丽表示，“很享受这种创作氛围，有一种兄弟姐妹大家一起过日子的感觉。”第一次演村长的魏翔是四川人，口音在十多年前就被带“跑偏”，以致常被当成东北人；张一鸣此次挑战长发造型，自曝总把头发吃进嘴里，他还时不时引领着大家在片场唱起歌；95后新晋喜剧人辣目洋子对前辈们“一条过”的精彩表演印象深刻，并时常被大家的幽默逗乐。电影将在10月1日正式公映。

安徽男、女手球队 将携手出战全国锦标赛

星报讯(记者 江锐)2020年全国男女手球锦标赛将于9月16日至28日在重庆市万州区三峡之星体育馆举行。届时，安徽男、女手球队将参与角逐。

据悉，本次比赛将有来自全国各地的男、女各9支队伍为金牌展开激烈角逐。男子9支参赛队伍分别为：山东、安徽、江苏、上海、广东、天津、北京、山西、陕西；女子9支参赛队伍为：江苏、辽宁、上海、北京、广西、山东、安徽、广东、陕西。安徽男队与山东、江苏、上海分在A组，安徽女队与山东、广东、陕西同在B组。

在2019年全国手球锦标赛上，传统劲旅江苏女队以25:20战胜山东，连续3年摘得锦标赛冠军，同时也是自2014年以来第五次摘得锦标赛冠军。山东男队则以37:21战胜对手广东队，时隔五年再夺冠军。2020年全国锦标赛，这两支队伍将再次向冠军宝座发起冲击。

因与新冠病例密切接触 美网女双头号种子被迫退赛

据新华社电(记者 王集昱)2020年美国网球公开赛组委会5日宣布，由于法国选手姆拉德诺维奇是新冠肺炎确诊病例的密切接触者，她和搭档匈牙利选手巴博什虽然贵为美网女双赛事的头号种子，但也只能遗憾退出赛事。

此前男单17号种子、法国选手佩尔在美网开打前确诊感染新冠肺炎，并退出比赛。包括姆拉德诺维奇在内数名法国球员都是佩尔的密切接触者，这些球员被允许继续参加美网，是因为他们同纽约市当地卫生防疫部门签订了协议，将执行更为严格的防疫措施，例如每日进行病毒检测、不去酒店公共区域等，按照姆拉德诺维奇的看法，他们生活在“真空气泡里的真空气泡里”。

姆拉德诺维奇此前还参加了单打赛事，止步第二轮。至于为何她能参加单打，却不能参加双打赛事，赛事组委会在当日发布的声明中说，当地卫生等相关部门对姆拉德诺维奇发出了“最新隔离令”，认为她是新冠确诊病例的“长时间”密切接触者。